UPEVNENI NOSICE

- Dbejte pokyni v navodu k montézi.

- Nikdy neméfite konstrukei nosice.

- Pfed montazi umyjte a osuste stiechu vozu zejména v mistech, ktera prichazeji do kontaktu s nosi¢em.Také ocistéte viechny dily nosice,
které maji primy kontakt s vozidlem.

- Po kazdé montazi prekontrolujte pevnost nosice na stfeSe. Zkuste nosi¢ uvolnit vSéemi sméry (v pri¢né, podélné i svislé ose). Pokud budete ci-

tit urcitou vili, prekontrolujte sestaveni nosice a pevnost spoju. Pri delSich cestach pravidelné kontrolujte upevnéni nosice.

PRIPEVNENI NAKLADU

- Maximalni zatiZeni nosice uvedené v navodu k montazi nesmi byt nikdy prekroceno. Dbejte také predpisti (nosnosti stiechy) uvedenych
v technickém prikazu Vaseho vozidla.V pfipadé rozdilu plati vzdy nizsi hodnota.

- Maximalni zatizeni = hmotnost nosice + hmotnost prislusenstvi + hmotnost nékladu.

- Naklad nesmi pFilis presahovat do stran pres nosic.

-V pripadé prevozu dlouhych predmétt jako napf. stfesni autoboxy, surfy ¢i lodé nesmi byt vzdalenost mezi pricniky mensi nez 60 cm.

- Velmi dlouhé predméty jako napf.lodé pevné privazte vepredu i vzadu k vozidlu.

- LyZe prepravuijte Spickami dozadu.

- Z prepravovaného nékladu odstrarite ¢asti, které by se mohly cestou uvolnit, napf. pumpicka na kolo, détska sedacka, aj.

- Naklad musi byt pevné privazan pomoci fement, popruht apod..

- Dlouhy néklad na nosi¢i mize u nékterych vozl zamezit plnému otevi'eni zadnich dvefi vozidla.

- Upevnéni nikladu musi byt pravidelné kontrolovano béhem cesty.

JiZDNi POKYNY

- Prizpusobte rychlost jizdy ndkladu a podminkam jizdy jako je stav silnice, viditelnost, maximalni vyska prijezdu, vitr, hustota dopravy

a také samozi'ejmé dopravnim predpisim.
- Pri prepravé nakladu, ktery zvétsi vysku vozu (napf. jizdni kola, autobox, apod.) dejte pozor na prijezd snizenymi misty (podzemni garaze).
- Jizdu vzdy prizplsobte nékladu. Néklad ma vliv na jizdni a brzdné vlastnosti vozidla a zvySuije citlivost vozidla na boéni vitr.

UDRZBA

- Peélivé uschovejte nahradni klice

- Pokud nosi¢ nepouzivate, odmontuijte jej, snizite tak castecné spotiebu vozidla a pripadny hluk, ktery mizZe nosi¢ zpusobit.Toto ucifite
také pred pouzitim mycky.

- Po demontazi pfipevnéte volné dily zpét na své misto, zamezite tak mozné ztraté. Nosi¢ skladujte v suchém prostredi.

Ne um ann Montazni navod nosice NAAI1036,

NAA1040
Kompletné sestaveny nosic - 2 tyce

Vazeni zakaznici,
dékujeme Vam, Ze jste se rozhodli zakoupit nas vyrobek a doufime, Ze s nim budete spokojeni.
Pred pouzitim si peclivé prostudujte tento navod k pouziti.

Stresni nosice NAA 1036, NAA1040 jsou kompletné sestaveny a urceny pro vozidla uvedena v tabulce:

Prodejce / Datum prodeje

Zaruka: 3 roky ’?BTESSJ

Nosnost: 75 kg 3445

Vyrobce / Technicka podpora / Nahradni dily:
NEUMANN, spol. s r.o.

Pikovicka 1818/15, 147 00, Praha 4

GSM: +420 724 562 606

e-shop: www.neumax.cz, e-mail: info@neumanncz.cz

Kod Znacka a model vozidla, pocet dveri, rok vyroby L (mm) [ D/P* (mm) | D/Z* (mm)
NAAI1036 FORD, Tourneo Connect, 5-dr Bus, r.v. 2003->201 3, nizka strecha 1120 935 945
NAAI1036 FORD, Transit Connect, 4-dr Van, r.v. 2003->201 3, nizka strecha 1120 935 945
NAA1040 FORD, Tourneo Connect, 5-dr Bus, r.v. 2003->2013, vysoka stfecha 1060 878 883
NAA1040 FORD, Transit Connect, 4-dr Van, r.v. 2003->201 3, vysoka stfecha 1060 878 883
P* - Pfedni
Z* - Zadni
I= L >I

D (rozte¢ Sroubt M8x|8)

www.nheumax.czZ Verze 07/22 )




Vozidla uvedena v tabulce na str. | maji ve strese zabudované fixacni body (zavity), za které se stresni
nosi¢ upina. Fixacni body jsou umistény v nosné casti karoserie a jsou urcené vyrobcem vozu pro upnu-
ti stresniho nosice.

Ukézka sestaveného stresniho nosice.

a) Nosi¢ nastavte patkami na strechu s ohle-
dem na jejich umisténi. Pozice je vyznacena
samolepkou na spodni strané tyce.

b) Patku postavte otvorem na zavit ve strese.

Na strese vozidla je zavit uréeny pro zafixovani
stresniho nosice.

a) Plastova zaslepka, kterou je nutné vyjmout.

b)Zavit (pod zaslepkou) pro uchyceni nosice.

Pokud rozteé otvoru presné neodpovida roz-
teci origindlni pFipravy ve stfese vozu je nutné
upravit roztec patek na nosici. Pomoci plasto-
vého Sroubu M6 Ize demontovat plastovy kryt
patky. Poté Ize povolit Sroub M8x18 a nastavit
presnou roztec patek dle vozu. Pri sestavovani
je nutné pevné utahnout vSechny
zavitové spoje.

Na Sroub M8x18 navléknéte podlozku a skr-
ze prostredni otvor patky nosice primontujte
ke stiese vozidla. Sroub pevné utdhnéte priloze-
nym klicem (imbus ¢.6).

Ukézka namontovaného stresniho nosice.

! Sestava smontovaného stfesniho nosice
| KUSOVNIK

10

(1x)

Prislusenstvi

——J;B H_M (49_7

(4x)

2 - matice

3 -tyc

5 - klin

6 - patka

7 - podlozka

8 - Sroub M8x18

9 - plastovy sroub M6
10 - plastovy kryt patky
12 - koncovka tyce

7 - podlozka
13 - imbus kli¢ ¢.6
14 - Sroub M8x18




